
Зазвичай під час Новорічних святкувань стрімко зростає
кількість пожеж, які виникають внаслідок порушення правил
пожежної безпеки при користуванні гірляндами, встановленні
ялинок та при користуванні піротехнічними виробами,
дослухайтесь корисних порад і це допоможе Вам безпечно
зустріти та провести новорічні та різдвяні свята.



ЩОБ НЕ ТРАПИЛОСЬ БІДИ:
 Не встановлюйте ялинку на шляхах

евакуації;
 Не встановлюйте ялинку поблизу

опалювальних приладів, телевізорів,
приймачів, магнітофонів;

 Встановлюйте ялинку на стійкій основі: на
надійній підставці, в посудині з піском,
подалі від штор, гардин та інших
предметів, які легко піддаються вогню;

 Не прикрашайте ялинку целулоїдними
іграшками, а також марлею, ватою,
папером не просоченими вогнезахисною
сумішшю;

 Прикрашайте ялинку тільки електричними
гірляндами промислового виготовлення
купленими у спеціалізованих крамницях, а
не на ринках, де часто-густо зустрічається
неякісний товар;

 Обов'язково перевірте справність
електричного проводу, його ізоляцію;

 Напруга лампочок не повинна
перевищувати 12В, а потужність 25Вт;

 Гірлянди потрібно закріплювати надійно,
бо при падінні від поштовху чи протягу
вони можуть стати причиною пожежі;

 Не дозволяйте дітям самостійно включати
електрогірлянди;

 Ні в якому разі не застосовуйте в
приміщенні свічки, бенгальські, вогні,
відкритий вогонь, феєрверки,
вибухонебезпечні хлопавки, петарди та ін.;

 Не одягайте дітей в костюми з
легкозаймистих матеріалів, не залишайте
малюків одних, без нагляду дорослих;

 Хвою яка обсипалася з ялинки треба
відразу прибирати - вона, як порох, може
спалахнути від будь-якої іскри;

 Ніколи не прикрашайте свічками
новорічну ялинку! Це неминуче призводить до пожежі;

 Не залишайте запалені свічки без нагляду, будьте особливо уважні, якщо в
будинку є діти і домашні тварини;

 Не ставте свічки поблизу легкозаймистих предметів. Використовуйте стійкі
підсвічники, зроблені з негорючих матеріалів;

 Не залишайте без нагляду ввімкнені в електричну мережу електроприлади.
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Якщо Ви помітили ознаки пожежі - не панікуйте. Спочатку подивіться, що
горить. Якщо це гірлянда - негайно вимкніть її з розетки. Якщо ялинка вже
запалала - беріть хутко ковдру, рядно, намочуйте їх у воді й накривайте ялинку
або просто залийте її водою. Якщо ж Ви самі не в змозі справитися з вогнем –
негайно викликайте пожежно-рятувальну службу за номером „101”.

У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ ПОЖЕЖІ НЕОБХІДНО:
 негайно повідомити пожежну охорону за

телефоном 101 або через операторів мобільного
зв'язку;
 прийняти термінові заходи по евакуації людей;
 відключити від електроживлення

електроприлади (гірлянду, ТВ та ін. за винятком
системи протипожежного захисту);
 прийняти міри по гасінню пожежі первинними

засобами пожежогасіння;
 при загорянні штучної ялинки категорично забороняється братися за неї

руками, краще накинути на неї щільну тканину (ковдру).
Під час використання піротехнічних виробів:
 Купуйте лише ліцензовані піротехнічні вироби тільки в

спеціалізованих магазинах;
 Перед запуском ретельно вивчайте

інструкцію. Ніколи не давайте дітям
самим запускати петарди! Якщо
піротехнічний виріб не спрацював, ні в
якому разі не нахиляйтеся над ним і не намагайтеся з'ясувати
причину несправності або підпалити гніт ще раз;
 Якщо гніт згас або прогорів, а феєрверк не почав діяти,

слід почекати не менше 5 хв.,
 Щоб упевнитися в несправності;
 Використовуйте феєрверки та петарди тільки на відкритому повітрі! Не

запускайте їх в квартирах, у дворах-колодязях, поблизу будинків і на
невеликих обгороджених територіях. Ніколи не тримайте палаючу
петарду в руках! Не кидайте палаючі петарди, якщо поблизу є люди і
тварини;

 Не розміщуйте петарду в замкнутий об'єм: банку, відро, пляшку! Якщо
термін придатності піротехнічних виробів минув, помістіть їх у воду на
строк до двох діб, після чого утилізуйте. Категорично забороняється
знищувати піротехнічні вироби, спалюючи їх на вогнищах!

 Звертаємо увагу батьків - пам'ятайте: в жодному разі не залишайте
сірники, запальнички, бенгальські вогники та інші піротехнічні засоби у
легкодоступних для дітей місцях, не дозволяйте малюкам самим бавитися з
такими іграшками.



Щоб зберегти своє життя та майно від вогню необхідно:
– бути обережними під час поводження з відкритим вогнем;
– не залишати без нагляду ввімкненими газові та
електроприлади;
– стежити за справністю пічного опалення;
– забезпечити свою домівку первинними засобами
пожежогасіння – вогнегасниками;
– не залишати дітей без нагляду, розповідати їм про
небезпеку, яку містять в собі сірники, побутові
електроприлади тощо.

Якщо ви опалюєте свою домівку піччю, пам’ятайте:
– не користуйтеся піччю, в якій утворилися тріщини;
– не використовуйте для розпалення печей легкозаймисті
речовини;
– не залишайте доглядати за пічним опаленням дітей;
– не розміщуйте меблі ближче 1 метра до печі;
– не залишайте поблизу легкозаймисті речовини.

Як свідчать аналіз аварійності при використанні газу в побуті,
більшість надзвичайних ситуацій і нещасних випадків
відбувається саме через несанкціоноване втручання власників
газового обладнання в роботу системи, самовільне втручання
абонентів у систему газопостачання, конструкцію газових
приладів, систему димовідведення та вентиляції; порушення
абонементами умов безпечної експлуатації газових приладів;
несправність та невідповідність вимогам нормативних актів
систем димовідведення та вентиляції; неякісне, несвоєчасне
технічне обслуговування газового обладнання, у тому числі
автоматики безпеки газових приладів. Разом з тим, всім
власникам газового обладнання необхідно пам’ятати, що його використання
пов’язане з підвищеною вибухопожежонебезпекою. А якщо прилади вже не
нові, піддавалися ремонту або переобладнанню, ймовірність аварії зростає в рази.
І кожна людина повинна усвідомлювати і відповідально до цього ставитися, адже
постраждати може не тільки вона сама, а й близькі та рідні, сусіди. То ж радимо
вам: уважно стежте за роботою газового обладнання у себе в оселі та на прилеглій
території і при найменших ознаках неполадок звертайтеся в аварійні служби.

Будьте вкрай обережні, бережіть своє життя та життя своїх близьких!
Дотримуйтеся правил безпеки життєдіяльності, привчайте до цього дітей!
Пам’ятайте: ваше життя – у ваших руках, намагайтеся зробити все, щоб

зберегти його.


